

应急管理工作报告

(第 36 期)

汕尾市应急管理局

2019 年 12 月 6 日

我市积极开展人工增雨作业

为缓解当前旱情影响，根据市委市政府领导的批示指示精神 and 市三防指挥部的有关要求，近段时间以来，市气象局积极主动与省气象局人影中心沟通联系，请求上级有关部门对汕尾地区实施人工增雨作业。

12 月 5 日，省气象局人影中心在粤东片实施飞机增雨作业，汕尾被纳入作业范围并取得了良好的降雨效果。根据市气象局监测，12 月 5 日 3 时到 6 日 7 时，我市普降中雨，其中，陆丰桥冲，汕尾城区、马宫、红海湾遮浪，海丰大湖，陆河南万等地均有 10-20 毫米的降雨，全市气象干旱明显缓和，农作物缺水状况得到了有效缓解，森林火险气象等级明显降低，火险红色预警已于 5 日当天解除。

另外，陆河县将计划使用地对空人工增雨火箭开展增雨作业，目前已报请上级气象部门批准，做好了相关准备工作，

在天气条件有利时，将发射火箭实施人工增雨，争取获得更多降雨量，进一步缓解旱情。

抄报：省防办，省应急管理厅。

抄送：林军、东鸿同志，市委办，市府办。

分送：市三防指挥部成员单位，各县（市、区）三防办。

汕尾市应急管理局办公室

2019年12月6日印发
